



令和5年12月6日提供

大阪公立大学協創推進事業を開始しました

企業版ふるさと納税を活用したイノベーション創出等に向けた取組

堺市では、大阪公立大学と連携し、イノベーションの創出や行政課題の解決に向けて共同研究等を実施する「大阪公立大学協創推進事業」を開始しました。

事業の実施にあたっては、日本最大規模の公立総合大学として幅広い研究分野を有する大阪公立大学の強みを活かし、大学の研究シーズと堺市が抽出した企業ニーズや行政課題等とのマッチングを行い、堺市が実証フィールドを提供するなど、自治体と緊密に連携・協力することにより成長産業や新事業を生み出すイノベーションの創出などに寄与する共同研究や実証プロジェクト等に取り組みます。

なお、本事業は企業版ふるさと納税を活用した事業であり、引き続き本事業に対する企業版ふるさと納税を募集しています。

1 事業名

大阪公立大学協創推進事業

2 令和5年度事業

予算額:11,000 千円

実施事業

スタートアップ企業等の社会的インパクト指標開発研究

アプリと公共交通機関を活用した歩数向上による心と体の健康増進に向けた実証プロジェクト

モビリティイベントやウェルビーイング指標等を活用した地域ニーズの見える化等によるスマートシティ推進事業

ヤングケアラーの実態調査や市民の PHR (個別健康データ) のデータ分析研究

食育の推進に向けたアプリ開発研究

3 企業版ふるさと納税について

堺市ホームページ(https://www.city.sakai.lg.jp/shisei/zaisei/furusato/ouen/index.html)

回い合わせ:

担 当 課:市長公室 政策介画部 公民連携担当

電 話: 072-228-0289

ファックス: 072-222-9694

さかいの未来を共に創るために。 **Connect with**さかい・コネクテッド・デスク